01.08. 2023 №1

Уважаемые избиратели Азовского немецкого национального муниципального района!

Приглашаем вас 9 и 10 сентября 2023 года на выборы Губернатора Омской области.

Продолжаем работать по механизму реализации избирательных прав граждан, которые в день голосования не имеют возможности прийти на избирательный участок, на котором они включены в список по месту регистрации, - это голосование по месту своего НАХОЖДЕНИЯ, только в Омской области.

Придите на избирательные участки, примите участие в голосовании и сделайте свой выбор.

03.08. 2023 №2

День села Трубецкое

29 июля жители села Трубецкое отметили 118-й день рождения родной деревни. Эта добрая традиция направлена на сохранение связи со своей малой родиной, возрождение сельских праздников.

На протяжении всего праздника гостей и жителей села радовали своими выступлениями работники культуры Александровского сельского поселения.

День села — это праздник тех, чьим трудом создавалась это замечательное село, и тех, кому еще предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу родного Трубецкого.

В адрес односельчан звучали поздравления и слова благодарности за сохранение и поддержку традиций, труд во славу родной земли.

Желаем селу Трубецкое дальнейшего процветания, ярких страниц, а каждому жителю – благополучия, крепкого здоровья и мирного неба над головой!

04.08. 2023

№3

Уважаемые жители!

Участились случаи преступлений в сфере информационных технологий.

Мошенники разбираются в психологии и умело используют всю доступную информацию, включая ту, которую жертва мошенничества невольно выдаёт при общении.

Чаще всего в сети телефонных мошенников попадаются пожилые люди или доверчивые подростки.

Вы не станете жертвой мошенников, если будет следовать простым правилам безопасности:

- отметьте в телефонной книжке мобильного телефона номера всех родственников, друзей и знакомых;
- не реагируйте на SMS без подписи с незнакомых номеров;
- с осторожностью относитесь к звонкам с незнакомых номеров.

Если вам позвонили или прислали SMS с неизвестного номера:

- не впадайте в панику, не торопитесь предпринимать действия по инструкциям неизвестных людей;
 - под любым предлогом постарайтесь прервать контакт с собеседником.
 - перезвоните родным, друзьям и узнайте, все ли у них в порядке.

Будьте бдительны. Не дайте себя обмануть!

Вести с полей АО «Азовское»

В районе набирает обороты уборочная кампания.

Сегодня мы расскажем о ходе работ в АО «Азовское».

Хозяйство уже заготовило от планируемого объема 2023 года - более 50% сенажа, более 70% сена, убран горох на площади 190 га.

В этом году парк сельскохозяйственной техники пополнился новым зерноуборочным комбайном, на котором трудится молодой механизатор Трухин Владимир.

Владимир живет в с. Южное, вместе с супругой воспитывают четверых детей. Уже пятый уборочный сезон он трудится в хозяйстве и своим отношением к работе заслужил, чтобы ему доверили новую технику!

Отрадно отметить, что руководители хозяйств доверяют молодым специалистам эксплуатацию новой дорогостоящей техники.

07.08. 2023 №5

Опыт Зурбагана приветствуется

Завершился отдых в детском палаточном лагере «Зурбаган», а впечатления об отдыхе останутся как у ребят, так и гостей лагеря.

В рамках рабочей поездки лагерь посетил заместитель Председателя Правительства Омской области, министр образования И.И. Кротт.

Обширную экскурсию организовали и провели А.В. Порываева, директор лагеря и главный инструктор А.Б. Волик. Иван Иванович ознакомился с тем, как организован отдых детей в лагере, его внутреннее обустройство и оснащение.

«Зурбаган» - один из самых крупных палаточных лагерей действующих в регионе. Каждое лето здесь отдыхают сотни ребят, смена длится от 5 до 7 дней.

Как отметил Иван Иванович Кротт - опыт «Зурбагана» нужно тиражировать. Туристический отдых для детей - это отличный вариант летнего отдыха. Министерство образования будет поддерживать, развивать палаточные лагеря в Омской области, привлекать к этому все заинтересованные организации и ведомства.

2024 год для «Зурбагана» будет юбилейным.

08.08.2023 №6

Летняя занятость подростков

В период летних каникул более 150-ти школьников работали на пришкольных территориях, ухаживали за цветочными клумбами, оказывали помощь в уборке помещений в сельских клубах и домах культуры.

Участие подростков во временных работах позволило им заняться полезным делом, адаптироваться к трудовой жизни и заработать свои первые денежные средства. Ребята заранее спланировали, на что потратят заработанные деньги. Многие из них уже ждут следующего года, чтобы вновь быть трудоустроенными и провести время с пользой, как для себя, так и для своего родного села!

09.08. 2023 №7

Преображение парка им. 20-летия со дня образования района

Еще одно красивое место благоустроено в районном центре. Завершены строительные работы 1-го этапа на территории парка им. 20-летия со дня образования Азовского немецкого национального муниципального района.

Теперь каждый житель может провести свое свободное время в живописном уголке с. Азово: гулять по дорожкам, кататься на велосипедах, заниматься на спортивных снарядах площадке ГТО или просто отдохнуть на лавочке в тени деревьев, общаясь с друзьями.

11.08. 2023 №8

Уважаемые жители!

В этот день мы чествуем ветеранов спортивного движения, тренеров, преподавателей и всех любителей физкультуры и спорта.

Наши ветераны спорта также как и молодое поколение спортсменов достойно представляют наш район на соревнованиях районного, областного и федерального уровня.

Спасибо вам за профессионализм и любовь к спорту, за высокие результаты и одержанные победы!

Спорт объединяет людей разных возрастов и профессий, которые заботятся о собственном здоровье и физической подготовке. Отрадно, что с каждым годом все больше людей, особенно молодежи, проявляет интерес к занятиям спортом, поддержанию себя в хорошей физической форме.

От всей души желаем всем азовчанам крепкого здоровья, спортивного совершенствования, удачных стартов и хорошего настроения, энергии и оптимизма!

С уважением,

Глава Азовского ННМР Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского ННМР Омской области В.В. Прусаков **11.08. 2023**

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

№9

№10

Поздравляем вас с профессиональным праздником - с Днем строителя!

Строитель – важная и нужная профессия на земле.

Вашим почетным трудом создаются комфортные условия жизни азовчан. Это строительство жилья, дорог, социальных, культурных и промышленных объектов.

Выражаем искреннюю благодарность за ваш благородный и созидательный труд на благо процветания родного района.

Желаем вам стабильности и процветания, реализации масштабных проектов, надежных партнеров, творческого поиска и вдохновения.

Крепкого здоровья, удачи, мирного неба, благополучия вам и вашим близким.

Пусть ваше мастерство и профессионализм служат на благо жителей нашего района.

С уважением,

Глава Азовского ННМР Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского HHMP Омской области В.В. Прусаков **11.08. 2023**

Уважаемые азовчане!

Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей. В нашем районе не оборудованы официальные места для купания.

Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности!

Помните, что на водоемах запрещено:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены аншлаги с надписями о запрете купания;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
- загрязнять и засорять водоемы;
- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;
- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Уважаемые родители!

Не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им купаться в необорудованных местах!

11.08. 2023 №11

Новая мебель для ясельной группы

В мае текущего года наш район с рабочим визитом посетил В.П. Хоценко. При встрече с жителями был поднят вопрос оснащения учреждений образования, в том числе дошкольных.

По итогам встреч на заседании областного правительства были распределены субсидии на материально-техническое оснащение школ и детских садов Омской области.

Нашему району направлены денежные средства на приобретение мебели для ясельной группы Березовского детского сада «Искорка».

В скором времени новая мебель будет у наших дошколят.

https://vk.com/wall789290592 57107

14.08. 2023 №12

В день праздника

Здоровый спортивный дух и отличное настроение испытывали все, кто пришел на праздничное мероприятие в день Всероссийского Дня физкультурника, 12 августа, в районный Центр досуга.

Здесь чествовали лучших спортсменов, тренеров, ветеранов спорта Азовского ННМР Омской области.

Зал был наполнен сильными, смелыми, ловкими, целеустремленными азовчанами, которые достойно представляют наш район на спортивных соревнованиях разного уровня.

Награждения сменялись музыкальными номерами в честь героев дня.

От имени Администрации Азовского района спортсменов поздравил Сафронов А.А.

Наградами, грамотами и благодарственными письмами были удостоены все наши спортсмены, которые принесли в копилку района высокие показатели и призовые места.

В нашем районе уделяется большое внимание развитию спортивной жизни, создаются условия для активного, массового занятия физической культурой и спортом. Пусть число наших спортсменов из года в год растет и пополняется новыми именами и победами! Мы верим в вас!

Желаем нашим спортсменам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, спортивного долголетия, удачи и новых спортивных побед!

14.08. 2023 №13

Проект Национальность.ru

Хотим познакомить вас с уникальным проектом Национальность.ru!

Это новое тревел-шоу о разных народах, проживающих на территории нашей страны. Национальность.ru — это люди и события, объединенные общей историей.

Россия является одним из крупнейших многонациональных государств мира. На ее территории проживают представители 193 национальностей, используются 277 языков и диалектов!

Уважаемые земляки, вас ждёт невероятное путешествие по регионам, полное погружение в историю этносов и знакомство с их представителями!

Ссылки на ресурсы проекта:

Ссылки на ресурсы проекта:

Rutube: https://rutube.ru/channel/25309004/

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCDIYDrt0ZEaSQ9yQ5tCw9Pw

BКонтакте: https://vk.com/nationalityru

Одноклассники: https://ok.ru/group/61675090804821

15.08. 2023 Nº14

Уважаемые жители!

С 1 июля 2023 года появилась возможность получения налоговых уведомлений для уплаты имущественных налогов физических лиц и налога на доходы физических

лиц, а также требований об уплате задолженности по налогам в электронной форме через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

УФНС России по Омской области сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Управлением созданы страницы в социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассники».

16.08. 2023 №15

Дорогие земляки, уважаемые руководители организаций и предприятий, предприниматели!

Мы живем в нелегкое время, когда враг посягает на наш свободный мир, на наши родные земли!

В настоящее время наш мирный покой защищают тысячи российских военных и добровольцев, в том числе и наши земляки, которые нуждаются в нашей поддержке!

Давайте не будем оставаться в стороне, пока ведутся боевые действия - наша помощь и поддержка нужна солдатам!

Денежные средства на помощь участникам СВО принимаются:

- в приемной Администрации района, кабинет 39, Уфельман Ю.Н. секретарь;
- переводом через СБП Тинькофф банк по номеру тел. 89509511100 или по номеру карты 5536 9140 4638 4610 (Ирина Владимировна А.).

Посылки принимаются на сборных пунктах с. Азово: ул. 1 Мая, 17а, (подтрибунное помещение на стадионе), бульвар Дружбы, д.4 (здание бывшей библиотеки) ежедневно с 8.30 до 16.30 (перерыв на обед 12.00-14.00) кроме выходных.

Все средства, собранные на этот счёт будут использованы для приобретения необходимого бойцам - участникам СВО!

18.08. 2023 №16

Уважаемые работодатели!

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации проводит опрос работодателей в целях определения перспективной кадровой потребности работодателей в профессиональных кадрах в разрезе субъектов Российской Федерации, групп занятий и видов экономической деятельности в перспективе на 2026 и 2029 года.

Опрос работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории Омской области, проводится в период с 15 августа по 15 сентября 2023 посредством заполнения опросных форм на цифровой платформе $\Phi \Gamma E V$ "ВНИИ труда" Минтруда России (https://prognoz.vcot.info).

Контактная информация по телефону: +7-495-587-88-89*16-25.

Просим Вас, уважаемые работодатели, принять активное участие в данном опросе.

22.08. 2023 Nº17

Уважаемые жители нашего района!

Примите теплые поздравления с Днём государственного флага Российской Федерации! Государственный флаг — это значимый символ страны. Триколор — это флаг нашего государства, нашей дорогой Родины, любимой России!

 Φ лаг — это символ уважения и преемственности поколений. Это наша сила, мужество и сплоченность.

С флагом шли наши деды и прадеды на бой и побеждали, с флагом наши спортсмены добивались высоких достижений на самых престижных соревнованиях!

Пускай вечно флаг Российской Федерации развевается по ветру и будет предметом гордости всех россиян, давая понять каждому, что наша держава могуча и сильна!

Желаем всем нашим гражданам крепкого здоровья, мира и благополучия, счастливой жизни в любимой и процветающей стране.

С праздником!

29.08, 2023

Глава Азовского ННМР Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского ННМР Омской области В.В. Прусаков

28.08, 2023

Юбилей с. Александровка

26 августа торжественно отпраздновали 130-летний юбилей с. Александровка.

Александровская земля славится трудолюбивыми и талантливыми жителями, где каждый своим трудом, знаниями, достижениями вкладывал и вкладывает частицу собственной души в становление и развитие родного уголка.

Для всех александровцев и гостей праздник получился ярким и интересным.

Национальные кухни - немецкая, казахская, украинская и русская радовали своими блюдами и выпечкой.

Праздничное настроение задавали концертные номера коллективов Районного дома культуры и Центров национальных культур.

Желаем гостеприимной александровской земле процветания, а каждому жителю крепкого здоровья, благополучия под мирным небом!

28.08. 2023

Открытие музея им. А.К. Вормсбехера

Торжественное открытие музея имени А. К. Вормсбехера 26 августа собрало много гостей на гостеприимной александровской земле. Прибыло много гостей из Омска и Омской области.

Обновленное здание сельского музея встретило гостей и жителей района в красивых, уютных, светлых залах. На первом этаже расположены экспозиции из истории с. Александровка, представлен быт сибирских немцев.

На втором этаже представлены работы местного художника и создателя музея А.К. Вормсбехера. Александр Карлович Вормсбехер внёс неоценимый вклад в историю нашего района и в историю российских немцев Омского Прииртышья.

На открытии музея присутствовал сын Александра Карловича – Константин Александрович.

Сегодня музей является хранилищем истории, материального и культурного наследия немецкого народа.

Приглашаем всех желающих посетить выставочные залы замечательного музея! 29.08. 2023

Вместе мы непобедимы

В районном штабе по плетению маскировочных сетей «Масксети Азово» работа кипит ежедневно.

Здесь изготавливают защитные сети для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и других важных объектов. Эти сети в прямом смысле спасают жизнь наших зашитников!

С начала движения волонтерами сплетено 74 маскировочные сети для участников СВО. Участники движения – поколение от юных жителей до серебряных волонтеров.

В каждый привязанный лоскуток волонтеры вкладывают особый смысл и частичку своего сердца! Тем самым приближая нашу общую Победу, спасая и укрывая бойцов от врага.

№21 В День памяти и скорби российских немцев

В День памяти и скорби российских немцев азовчане собрались на митинг у памятника, жертвам политических репрессий на площади с. Азово.

Ко всем его участникам обратился Глава района Д.И. Дизер и Председатель Совета местной немецкой национально-культурной автономии М.В. Тарасова. Они

№19

№18

напомнили собравшимся о великой трагедии немецкого народа, десятки тысяч представителей которого были в 1941 году подвергнуты депортации, стали жертвой войны и не менее трагичных послевоенных лет.

Ударом колокола почтили память невинно пострадавших репрессированных российских немцев, зажгли свечи и возложили цветы.

30.08. 2023 №22

Уважаемые жители!

Обращаемся к вам с убедительной просьбой о соблюдении правил выпаса и прогона домашнего скота вблизи железнодорожных путей.

За нарушения правил выпаса вблизи железнодорожных путей и прогона скота через железнодорожные пути, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте, Кодексом об административных правонарушениях РФ № 195-ФЗ от30 декабря 2001г. предусмотрена административная ответственность.

Помните — бродящий скот может привести к трагедии! Безнадзорное нахождение домашних животных вблизи железнодорожных путей может привести к непоправимым последствиям.

По железной дороге перевозятся особо опасные грузы (ядохимикаты, горючие смеси, химические соединения и т.п.) и при наезде на КРС можетпроизойти крушение поезда, что неизбежно приведет к экологической катастрофе.

Также наносится невосполнимый ущерб эксплуатационной работе дороги. Это приводит к остановке и задержке поездов, порче локомотивов и вагонов, несвоевременной доставке грузов и пассажиров и, самое страшное, влияет на безопасность движения поездов.

Администрация Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, «Муниципальный вестник Администрации Азовского немецкого национального района».

Отпечатано: Администрацией Азовского немецкого национального муниципального района Омской области,646880,с. Азово, ул. 1 Мая, д. 1, т. 2:37-83. Тираж: 999 экземпляров. Постановление от 12.09.2016 г.. БЕСПЛАТНО